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ZAPYTANIE OFERTOWE
o wartości zamówienia do 14 000,00 euro
[bookmark: _GoBack]
W związku z realizacją przez Gminę Kołaczyce projektu pn. „Tradycyjne rękodzieło Ziemi Kołaczyckiej” zwracam się z prośbą o przedstawienie oferty cenowej na:
Skład i wydrukowanie publikacji „Tradycyjne rękodzieło Ziemi Kołaczyckiej”

Zadanie polega na wydaniu publikacji związanej z rękodziełem, zawierającej zdjęcia i opisy, krótką charakterystykę i rys historyczny dotyczący Gminy Kołaczyce oraz produktów rękodzielniczych, tradycyjnych, związanych integralnie z naszym terenem. Jeden rozdział zostanie poświęcony procedurze rejestracji produktów lokalnych na liście produktów tradycyjnych prowadzonej przez Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi, korzyściom wynikającym z rejestracji produktów, możliwościom promocji produktów lokalnych poprzez uczestnictwo w różnego rodzaju targach, wystawach i jarmarkach. 
Przedmiotem zamówienia jest opracowanie projektu publikacji, skład i wydruk. Wykonawca w celu realizacji zamówienia samodzielnie wykona zdjęcia eksponatów i twórców, które zostaną zamieszczone w publikacji, pozostałe materiały zamawiający przekaże wykonawcy w postaci elektronicznej. Ponadto publikacja ma zawierać oznaczenia zgodne z Wytycznymi ws. informacji i promocji, które są dostępne pod adresem: www.programszwajcarski.gov.pl w zakładce Dokumenty. Układ treści na okładkach i poszczególnych stronach publikacji zostanie ustalony z wykonawcą przed podpisaniem umowy. 
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:
Objętość: ok. 100 stron, 	format: A4, 	nakład: 700 szt., 	okładka: kolorowa [druk, kreda], oprawa: twarda, klejona,	tekst: czarnobiały, zdjęcia kolorowe
Wydruk próbny publikacji – 1 egzemplarz przed drukiem ostatecznym przesłany w formie elektronicznej.
W przypadku powierzenia części zadania innemu podmiotowi wykonawca będzie odpowiedzialny za właściwą koordynację całego zadania, a w razie niewłaściwego lub nieterminowego wykonania zamówienia, zostanie pociągnięty do odpowiedzialności jako główny wykonawca. Ponadto w sytuacji wykrycia błędów w opracowaniu, wydruku lub składzie, Wykonawca będzie zobowiązany do dokonania korekty na własny koszt i dostarczenia do siedziby zamawiającego publikacji w liczbie odpowiadającej wycofanym egzemplarzom.
Termin wykonania: do 23 maja 2014 r.
Przy wyborze ofert Zamawiający będzie się kierował kryterium najniższej ceny.
W zaproponowanej cenie należy zawrzeć wszystkie koszty niezbędne do właściwego wykonania przedmiotowego zadania, łącznie z kosztami dostarczenia publikacji do siedziby zamawiającego.
Wraz z ofertą należy złożyć portfolio wykonanych opracowań graficznych (co najmniej 2).
Oferty należy składać na załączonym formularzu (załącznik nr 1) na adres mailowy proj.ue@kolaczyce.itl.pl lub pocztą bądź też złożenie osobiście w budynku Urzędu Miejskiego w Kołaczycach, ul. Rynek 1, 38-213 Kołaczyce do dnia 02.04.2014 r. do godz. 12.00.

O wynikach postępowania jego uczestnicy zostaną poinformowani drogą mailową.

Osoba do kontaktu: Anastazja Głogowska-Mikoś, tel. (13)4460221, 
e-mail: proj.ue@kolaczyce.itl.pl 
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