Mieszkańcy Bieździedzy,
Bieździedza 13.12.2021 r.
Piotr Hendzel –
Radny Rady Miejskiej w Kołaczycach
Pan Stanisław Żygłowicz Burmistrz Kołaczyc ul. Rynek 1 38-213 Kołaczyce
Dotyczy: Prośba o włączenie do wniosku do Rządowego Funduszu „Polski Ład'’ drogi znajdującej się na terenie Bieździedzy
W związku ze złym stanem technicznym nawierzchni drogi prowadzącej do naszych posesji oraz gospodarstw rolnych my, niżej podpisani mieszkańcy Bieździedzy - prosimy o ujęcie drogi znajdującej się na działce nr 374/2 położonej w Bieździedzy we wniosku do Rządowego Programu „ Polski Ład. Program Inwestycji Strategicznych" na I kwartał 2022 r.
Prośbę swą motywujemy tym. że ze względu na stan techniczny drogi mamy utrudniony dojazd i dojście do naszych posesji. Wykonane nowej nawierzchni umożliwi rozwój i dalszą zabudowę domami jednorodzinnymi, a co za tym idzie wpływy do budżetu gminy z podatku od nieruchomości. Nadmieniamy, że na drogę kilka lat temu wykonana została dokumentacja oraz kosztorys zakładające położenie na niej powierzchni bitumicznej.
Prosimy o przychylne rozpatrzenie naszej prośby.
Z poważaniem Piotr Hendzel
W załączeniu podpisy mieszkańców

Zgoda na złożenie wniosku
Na podstawie art. 5 ust 2 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach ( Dz. U. z 2014 r., poz. 1195.) wyrażam zgodę na złożenie w moim interesie wniosku w formie pisemnej przez pana Piotra Hendzla - Radnego Rady Miejskiej w Kołaczycach w sprawie wykazania drogi położonej w Bieździedzy we wniosku kierowanym przez Gminę Kołaczyce do Rządowego Funduszu Polski Ład.
Wyrażam zgodę na ujawnienie w Biuletynie Informacji Publicznej podmiotu rozpatrującego wniosek lub urzędu go obsługującego, moich danych osobowych w zakresie imienia i nazwiska.
Podpisy 16 mieszkańców
